



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тамбовской области

В Ржаксинском районе в законную силу вступил приговор в отношении мужчины, совершившего незаконное проникновение в жилище

Собранные Уваровским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 48-летнего Александра Недосекина. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 139 УК РФ (незаконное проникновение в жилище, совершенное против воли проживающего в нем лица). Следствием и судом установлено, что 28 декабря 2013 года около 14 часов 45 минут Недосекин, подойдя к дому своей знакомой, расположенному по улице 8 Марта деревни Федоровка Ржаксинского района Тамбовской области, рукой разбил часть остекления веранды, затем через образовавшийся проем открыл запорное устройство и незаконно проник в помещение веранды. После этого осужденный с требованием впустить его, попытался проникнуть в жилую часть дома, где находилась хозяйка, нанося удары ногами по двери. Своими противоправными действиями Недосекин нарушил право хозяйки дома на неприкосновенность жилища, предусмотренное ст. 25 Конституции Российской Федерации. Приговором суда ранее неоднократно судимому Недосекину назначено наказание в виде 1 года 1 месяца лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.

20 Мая 2014

Адрес страницы: <https://tambov.sledcom.ru/news/item/798708>